
第６回小金井市新型コロナウイ

ルス感染症対策本部会議録 

日時 令和２年２月２８日（金）

１６:１５～１８:３０ 

場所  

庁議室 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、高橋庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、柿崎環境部長、中谷福祉健康部長、大澤子ど

も家庭部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、北村議

会事務局長、前島福祉会館等担当課長、大関地域安全課長、穐山地域安全係長、

石原健康課長、高橋健康課主事、近藤健康課主査 

付議事項 １ 各部報告 ２ その他「マスク・消毒液の排出（配布・購入等）について」 

「マスク・消毒液の窓口部門以外の排出について」「事業継続計画（BCP）の確

認作業について」「審議会・委員会・計画作成などの影響について」「中止、延期

などの伴う契約の課題について」「中止、延期した事業の次年度繰り越しについ

て」「対策本部事務局の応援体制、各部局間の応援体制について」「時差ビズにつ

いて」「今後の議会答弁体制の確保について」「土日の対応について」 

３ 情報提供 各部課によるこの間の情報発信状況等 

資料 小金井市立小・中学校の臨時休校について（令和２年２月２８日小金井市教育委

員会）、学校臨時休業の対応について、特別支援学校における配慮事項（令和２

年２月２８日自立生活支援課）、マスク及び消毒液希望集計結果・イベント集計

表、新型コロナウイルス感染症関連メモ（市民部）、国税庁が発表した申告所得

税等の申告期限の延長に係る影響について（令和２年２月２８日市民部市民税

課）、学校等における一斉臨時休業に係る対応について（令和２年２月２８日全

国市長会）、臨時休校に伴う放課後子ども教室の中止について（令和２年２月２

８日小金井市教育委員会生涯学習部）、新型コロナウイルス感染症拡大防止に向

けて（公民館、図書館）、新型コロナウイルスに関する対応について（令和２年２

月２８日介護福祉課介護保険係）、議会運営委員会資料令和２年第１回小金井市

議会定例会会議日割表（変更案）（令和２年２月２８日） 

【冒頭発言】議会の日程を見直していただいた。部局への配慮に感謝する。 

１ 各部報告 

・学校教育部 学童保育の児童は朝まず学校に登校するため、朝の見守りは続行する。 

・子ども家庭部 学童保護者には本日通知。保育園保護者には、登園自粛のお願い発行。 

・福祉保健部 特別支援学校の児童生徒は、自宅で過ごすことができない場合は登校して良

い。（学校長判断） きらりは自粛要請 

・市民部 さくらまつり中止を検討中、国税の申告期限の延長により、システム変更予算や税

参照制度等に影響が出るものと思われる。 

・生涯学習部 公民館の主催事業は中止、市民団体には本日付けで通知（図書館も同様）、放

課後子ども教室中止、3/3より小金井公園及び栗山公園体育館のスポーツトレーニングルーム

のみ使用中止 



・総務部 契約については金額仕様変更や中止とするものは必ず管財課に連絡を。 

・議会事務局 議会の日程が修正され、来週は、休み。予特は、６日間が３日間になる。 

 ２ その他 

「マスク・消毒液の排出（配布・購入等）について」 

マスクは、各課への配布が可能な希望量だが、課別に希望量の乖離が大きく精査が必要。消

毒液は在庫が少なく、各施設１本となる。 

「マスク・消毒液の窓口部門以外の排出について」 

市のマスクは市の業務を続けるためのものであり、市職員から市民への感染を防止するの

が主目的となる。 

「事業継続計画（BCP）の確認作業について」 

引き続き各部で作業を続ける。 

「時差ビズについて」 

感染リスクを避けるため、実施するよう努めてほしい。 

「今後の議会答弁体制の確保について」 

係長の答弁も想定しておくように 

「土日の対応について」 

各部の緊急連絡体制を確認してほしい。緊急時は臨機応変に対応する。 

次回の開催は、３月２日（月）午後１３：１５開始とする。 

 


